



БИБЛИОТЕКА СЕГОДНЯ

Библиотека колледжа имеет абонемент, два книгохранилища для учебной и художественной литературы, хранилище для газет и журналов, читальный зал на 55 мест. В читальном зале компьютер с выходом в Интернет, множительная техника.

Общая площадь библиотеки 210 кв.м.

Библиотека колледжа координирует свою деятельность с учебно-воспитательной и методической работой учебного заведения.

В соответствии с ФЗ «О библиотечном деле» от 29.12.94 в библиотеке создан Совет библиотеки, который занимается анализом обеспеченности студентов учебниками и учебными пособиями, списанием ветхой и устаревшей по содержанию литературы и другими вопросами, касающимися работы библиотеки. Уже много лет работает Актив библиотеки, в который избираются студенты от каждой группы. У нас прямая связь с группами через общественного библиотекаря. Выбирается председатель актива и его заместитель. Актив библиотеки помогает нам при анализе читательских формуляров, в выборе лучшего читателя за год,

в проведении « Дня библиографии» на тему «Как пользоваться справочно-библиографическим аппаратом библиотеки», в проведении массовых мероприятий и различных литературных обзорах. Члены Актива

библиотеки знакомятся с основами библиотечно-библиографических знаний.(см.фото)



В группах нового набора проводятся Дни библиографии «Моя библиотека», подбираются материалы на лекционные уроки, для бесед, контрольных работ для заочного обучения, для выступающих преподавателей и студентов, для рефератов по предметам, для курсовых работ. Оформляется тематическая папка «В помощь дипломнику». Заполняется тетрадь тематически запросов, заполняется картотека запросов, в тетради учитываются фактографические и библиографические справки. Систематически дополняются и оформляются новые тематические подборки - газетно-журнальных вырезок.

Оформляются библиографические указатели на различные темы.

Читатели библиотеки пользуются услугами МБА.

Библиотека оказывает методическую помощь в подборе тематических материалов для различных мероприятий.

Занимаясь поиском эффективных форм обслуживания библиотека выделила несколько основных направлений деятельности, среди которых информационно- библиографическая поддержка образования, нравственное и патриотическое воспитание, эстетическое совершенствование личности.

Мы понимаем, что выполнение поставленных задач во многом зависит от внедрения новых технологий, информационных систем в нашу повседневную жизнь. Для того, что бы эффективнее использовать имеющиеся в библиотеке компьютеры, справочники, энциклопедии в электронном виде - учим читателей самим работать с электронным каталогом библиотеки, широко использовать компьютер в библиографическом поиске и т.д.

У нас существуют постоянно действующие выставки:

«**Мастера и шедевры**», где выставляются репродукции различных художников, проводятся тематические выставки репродукций, «**Великие дети России**», где представлена информация о жизни и деятельности выдающихся людей нашего Отечества. «**Молодёжь и право**»; «**Не превратим планету в свалку**»; **Дни воинской славы России**»; «**Город мой, тополиный Орлов**»; **Край мой, капелька России**»; «**Символы России**»; «**Отечество моё, Россия**»; «**Календарь знаменательных дат**»; «**В Армии служить – почётно!**»

Мы связываем развитие библиотечного дела с повсеместным применением информационных технологий и уверены, что книга, наряду с современными носителями, останется важнейшим источником духовности и познания мира.

